



## Saopštenje za javnost

Veće Saveza samostalnih sindikata Kragujevca, prošireno sa predsednicima sindikalnih organizacija koje egzistiraju u regionu Kragujevca, **ocenjuje da je 2014.godina, bilo vreme nestalih nada u bolju budućnost.** U proteklim godinama vlade su se menjale, ali je koncept snižavanja radničkih prava, zarad tuđih interesa, nastavljen da se realizuje danas ogoljenije nego ikad.

Nova gašenja preduzeća i otpuštanja radnika, smanjenje radničkih prava, smanjenje plata u javnom sektoru i u preduzećima gde je država većinski vlasnik, smanjenje penzija, produžavanje radnog veka, zabrana organizovanja sindikata, otvoreno pozivanje "stranih investitora", od strane Vlade, nudeći građane Srbije kao nisko plaćenu radnu snagu i drugo, nisu mere koje se mogu nazvati društvenim napretkom, kao ni reformama. Borba protiv korupcije i kriminala, kao i rešavanje kriminalnih privatizacija, vidljivo je, postali su samo deo političkog marketinga. Pravosudni sistem je napravljen da deli selektivnu pravdu. Kada se ovim podacima priključe i činjenice o demografskim tendencijama i migraciji građana unutar Srbije, kao i trajni odlazak mladih ljudi iz Srbije, jasno je, da ako se nastave ovakvi trendovi, nema perspektive za radnike i celo društvo.

Bolje je samo onom malom delu političke i privredne oligarhije, koji ne planiraju da njihovo potomstvo živi u ovoj zemlji.

**Zato 2015. godina mora da bude vreme budjenja i zaokreta.** Promašeni privredni model mora da se menja. Radni ljudi, kao neprikosnoveno najveći deo građana Srbije, moraju da odustanu od političkih podela koje ih razjedinjuju, jer im je svima zajedničko da su u određenoj meri gubitnici i da preuzmu ključne poluge svoje budućnosti, suprotstavljajući se nadolazećem trendu, proizvodnje siromaštva. Interesi građana Srbije moraju da budu iznad interesa oligarhije i stranih interesa. Sa verom da je moguće napraviti bolje društvo od postojećeg, pozivamo vas da vam sindikat bude jedan od alata ka tom cilju.

U ime proširenog sastava Veća Saveza samostalnih sindikata Kragujevca

Predsednik

Jugoslav Ristić

Kragujevac, 29.12.2014 god.